
Le lièvre
variable



© Helgé 2021 sur helgeblog.eklablog.com

Le lièvre variable
Le lièvre variable habite surtout au nord de l'Europe et de l'Asie. Mais on peut le 
trouver parfois dans les Alpes en Suisse et en France.

Le lièvre variable adore 
se cacher.
Son pelage (sa fourrure) 
change au cours des saisons. 
Il est brun en été et blanc en 
hiver pour se confondre avec 
la neige et échapper à ses 
ennemis : l'aigle et le renard.
Sa fourrure est aussi plus 
épaisse l'hiver pour se 
protéger du froid.

Le lièvre variable vit surtout
la nuit. Il mange de tout, des 
mousses, des herbes et même 
des écorces. Il lui arrive aussi
parfois, s'il a très faim, de 
manger ses propres crottes. 

Le lièvre variable mesure 60 centimètres de long. Ses oreilles peuvent 
dépasser les 10 centimètres. Il peut peser entre 3 et 6 kilos. Grâce à ses 
pattes arrière très larges,le lièvre variable peut atteindre les 60 kilomètres 
à l'heure. 
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Le lièvre variable
1. Combien y a-t-il 
d'illustrations dans ce 
texte ? 

Il y a 5 illustrations.
Il y a 4 illustrations.
Il y a 3 illustrations.
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2. Quel est le genre de ce 
texte ?  

C'est un texte documentaire.
C'est une histoire.    
C'est une recette de cuisine. 

3. Combien y a-t-il de mots 
dans le titre ?

Il y a 5 mots dans le titre. 
Il y a 4 mots dans le titre.
Il y a 3 mots dans le titre.

4. Combien y a-t-il de 
paragraphes dans ce 
texte ?

Il y a 5 paragraphes.
Il y a 4 paragraphes.
Il y a 6 paragraphes.

5. Quel est le poids d'un 
lièvre variable  ? 

6. Jusqu'à quel âge le lièvre 
variable peut-il vivre ?

7. Quand le lièvre variable 
a-t-il un pelage blanc ?  

8. Quand le lièvre variable 
a-t-il un pelage brun ?  

9. Qui sont les ennemis du 
lièvre variable  ? 

10. Quel mot du texte veut 
dire fourrure   ?

Il peut vivre jusqu'à 40 ans.
Il peut vivre jusqu'à 6 mois.
Le texte ne le dit pas.

en hiver
Le texte ne le dit pas.
en été

en hiver
en été
Le texte ne le dit pas.

l'aigle et le renard
Le texte ne le dit pas.
la mésange et l'écureuil 

C'est le mot pelage.
C'est le mot potage.
C'est le mot partage.

Il peut peser entre 3 et 6 kilos. 
Le texte ne le dit pas.
Il peut peser entre 30 et 60 kilos. 
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